



**Datum:** 18.08.2018

**Medij:** RTS1

**Emisija:** Dnevnik/RTS1

**Autori:** Biljana Savić

**Teme:** Etnografski muzej Srbije

	<b>Početak</b>	<b>Trajanje</b>
<b>Emisija</b>	18.08.2018 13:00:00	30:00
<b>Prilog</b>	18.08.2018 13:14:00	2:13

**Naslov: Izložba o nematerijalnom kulturnom nasleđu**

1936

Centar za "Nematerijalno kulturno nasleđe Srbije" predstavio je u Etnografskom muzeju u prestonici istoimenu izložbu sa 37 elemenata upisanih u Nacionalni registar tog živog nasleđa.

Da Srbija ima raznoliko i veoma bogato nematerijalno kulturno nasleđe koje se prenosi na generacije mladih koje se hvataju u kolo uverili smo se na predstavljanju pratećeg programa izložbe u Etnografskom muzeju. Tradicionalna narodna igra kojom smo obogatili Uneskovu listu Nematerijalnog kulturnog nasleđa čovečanstva.

Regionalni koordinator Centra za "Nematerijalno kulturno nasleđe Srbije" Snežana Šaponjić Ašanin kaže da je najvažnije da celokupno nematerijalno kulturno nasleđe ima održivost, odnosno da ima podmladak da je to garant da će taj element da živi u budućem periodu.

"Pa upravo zbog toga doveli smo dečije kulturno-umetničko društvo Bambi folk step iz Čačka", kaže koordinatorka.

Slavili smo i slavu i njen upis u Uneskov registar i nazdravljali.

U postupku je i usvajanje za pevanje uz gusle. Guslar, pesnik i zdravičar iz Sjenice Vuk Pantović ističe da gusle imaju veliku moć, one podstiču na zdravo razmišljanje. To je, kako kaže, deseterac.

Danijela Filipović, autor izložbe "Nematerijalno kulturno nasleđe Srbije" kaže da je u proceduri upisa za 2018. godinu predlog za upis elementa pevanje uz gusle, odnosno guslarstvo.

"Taj predlog je pripremljen u martu prošle godine i upućen u proceduru Uneska i upućen u Uneskovu proceduru usvajanja. Konačna odluka o tome da li ćemo imati upis na Uneskovu reprezentativnu listu imaćemo do kraja ove godine kada se održava zasedanje međunacionalnog komiteta za nematerijalno kulturno nasleđe", kaže Filipovićeva.

Izložbu koja je deo međunarodnog predstavljanja nematerijalnog kulturnog nasleđa Srbije prate prigami predstavljanja elemenata upisanih u Nacionalni registar nematerijalnog kulturnog nasleđa. Do kraja avgusta predstaviće se Vojvodina i Kosovo i Metohija.

